

北京网店执照8月1日开办，网民认为会引起网上商品价格上涨

网上购物，将结束“便宜”时代？

郑州去年就行动了，已为22家网店办了执照

“办营业执照太麻烦了，如果真查起来，我就不干了。”昨日，记者的一位开网店的朋友如是说。自从北京市工商局发出8月1日开始为网店办照消息后，淘宝、易趣、拍拍等大型购物网站内的卖家议论纷纷，认为北京工商的做法将会引起全国工商系统效仿，从而造成网店“大地震”。

而昨日记者从郑州工商部门了解到，郑州虽然没有出台专门的网店经营规范文件，但是规范管理工作去年就开始摸索了。目前本市已办理了22份网店营业执照。

晚报记者 辛晓青 实习生 赵冠霞/文 白韬/图

“北京意见”引起网购震动

事件：

北京工商8月1日开办“网照”，三类豁免

7月2日，北京市工商局起草的《加强电子商务市场秩序监督管理意见》(以下简称《意见》)经过上网征求意见等程序后正式颁布，8月1日起施行。今后，在北京市内开网店必须办照。无照的，工商部门将依据《无照经营查处取缔办法》没收商家的违法所得，同时对向无照商户提供平台的服务商处以2万元以下罚款。据了解，这是我国首次直接涉及互联网电子交易的地方立法。

《意见》规定，3类情况可不受此规定限制：一是在互联网上出售、置换自用物品，不以营利为目的个人；二是已登记注册的企业和个体工商户，其电子商务经营范围与原经营范围相一致的；三是已取得政府监管部门颁发的互联网信息服务经营许可证或完成网站备案，并领取了工商营业执照的。

一位未具名人士向媒体透露，该政策不会影响到淘宝、易趣这样的网商。他认为，对于不在北京注册的电子商务服务网站，不适用北京市地方性法规，目前淘宝注册地在杭州，易趣则于上海注册。

调查：

网购成半数网民消费选择

据中国互联网协会最新提供的数字表明，截至2007年6月，我国互联网个人用户网上消费总额达1618.11亿元，网络购物市场成交额2007年已经达到590亿元，淘宝网以433.1亿元高居榜首，淘宝网有5300万个

网民开设的网店。

记者最近两日对身边网友进行调查，在接受调查的40人中，28人曾经网购，而其中10人是网店的忠实顾客。网友“小豆丁”说：“我现在基本上都是在现实里看到想买的东西了，再到淘宝上找，绝对要比现实里便宜许多。”她给记者举例说，自己看了一个某大品牌的轮滑鞋，配全护具以后价格是1000元出头，后来在淘宝上一个南京卖家处购买，“那里一样的全套下来是580元，包含35元的运费，直接送货上门了”。

更多的人也开始尝试网购，网友“才主”说，怕在网上买到假货，“我刚开始在当当网上买书，货到付款，比较放心”。现在的许多上班族，工作时间一般都比较长，没有很多时间去逛商店，网上店铺就满足了他们的需求。

影响：

网店价格将可能不再是最便宜的

与现实卖场比较，网上商店面对的市场更大，少了店面租金及大量人工费用的支出，因此价格低廉成最大卖点。网店所售商品五花八门、品种繁多，尤其是还能营造一种轻松便捷的购物环境，买家更容易购买到称心的商品。

当然这些可能将成为过去。淘宝的一位经营者“莫守夕阳”在店里贴告示说：“办了执照就意味着有人找你收税了，那我的商品价格就要上调，亲们(网购店主对顾客的昵称)不要生气哦。”北京工商办“网照”的消息一出，不少网购人员普遍认为，这将是网上商品价格的一次“大地震”，这也会过滤掉大量不规范的商家，从而造成同类商品减少，价格竞争减少，商品价格上涨。



网店商品丰富且价格低廉，吸引了大量消费者

郑州去年就着手办了

郑州有网店好几万甚至更多

记者联系上了郑州市工商局专业分局下的网络办刘长斌。他告诉记者，他经过摸底调查，网络上的郑州卖家主要分3种：第一类是企业网站，宣传兼顾销售；第二类是个人开办的购物网站，租用一个域名、空间就可以经营；第三类是在淘宝、易趣等购物平台上的个人卖家。关于郑州人开办网店的数量，刘长斌说：“好几万，而淘宝上的太多，无法全部计算。”

淘宝网拥有6200万会员，每天有900多万消费者在淘宝上逛街，日成交额达到2.5亿元。刘长斌认为，有经营行为，就必须办理营业执照。“可以说淘宝上90%以上的网店是无照经营。”

郑州已办“网照”22个

作为经营行为的管理单位，郑州市工商局相关负责人表示，他们刚刚了解到北京工商的工作动态，但是郑州还没有出台相关措施的计划，不过作为管理特种行业的专业分局正在摸索监管办法。

在专业分局注册科，樊科长表示他们一直在对电子商务公司办理营业执照。该分局去年专门成立网络办，将来有可能更名为“网络工商局”，专门进行网店经营的管理。去年他们就

已经开始了对网络交易行为的监管。刘长斌作为网络办的负责人，他告诉记者：“我们已经查处了一批网店的无照经营行为，还有虚假宣传和商业欺诈，其中包括一些淘宝网上的郑州卖家。”刘长斌说：“现在个人网店已经开始在我这里办照，和个体工商户的办理方式是一样的。”截至目前，在他这里获得网店营业执照的有22个，个人的主要是从事网络建设和书籍销售，注册形式主要是公司。

提醒：网购无发票投诉暂不支持

在郑州市消费者协会，工作人员告诉记者，网购除了便捷等优势外，也存在产品质量难保证，宣传与实物有差别等弊端。他介绍，其实很多人在网络购物中受到损失，但真正来消协投诉的人很少，“因为网络购物的混乱，让投诉根本无法实现，卖家主体不清，投诉了也找不到人，所以大家就放弃了”。

消协提醒消费者，网上有很多正规卖家，销售完东西以后也有发票，发票才是唯一有效的凭证。“对于电子消费记录，我们还不能认可。如果郑州工商有了具体的办照方案和监管措施，我们可能会根据相关的办法来决定认可哪些凭据。”

美国绿激光PVP 全球治疗前列腺疾病“金标准”

男科诊疗中心

突破性治疗

慢性前列腺炎 前列腺增生

四大突破

● 突破一：运用注极肽原理对前列腺脂质包膜具有特异性融解作用，消除包膜的药物屏障作用，将药物离子带入前列腺组织下，有效祛除致病菌、支原体、衣原体及微生物。

● 突破二：使前列腺尿道周围增生物及管口的堵塞物被“液化性融解”，堵塞的管口即刻通开，小腺管中的有害分泌物、致病菌被冲洗、排出体外，会阴部胀痛、灼烧不适感、尿频、尿急、尿痛等各种临床症状消失。

● 突破三：治疗前列腺炎及前列腺增生的同时，还具有独特的激活和调节性神经功能，刺激关元、会阴、任脉等穴位的作用，使因前列腺疾病引起的性功能低下、勃起不坚、阳痿、早泄全面恢复，达到病前健康状态。

● 突破四：治疗前列腺增生(肥大)显著的4大优点：1精确：通过电视显示屏清晰观察放大的增生组织图像，精确清除增生组织，不损伤周围的正常组织。2安全：手术后遗症少，临床术后五年跟踪调查显示阳痿、尿失禁和重复治疗发生率均为“0”。3速效：只需数十分钟，就可快速清除增生组织，术后就可恢复排尿。4适应症广：对前列腺炎、前列腺增生(肥大)、尿频、尿痛、尿急、会阴胀痛、非淋菌性引起的前列腺病痛，都能实施治疗并能取得令人满意的效果，尤其适合实施尿道介入、电切、热疗复发和药物效果不佳的患者。

相关链接

该中心为河南省权威的泌尿男性病专业机构，汇聚国内和全军多位泌尿男性病权威专家、教授，长期坐镇河南省军区医院，结合该院河南省内独家引进的美国绿激光PVP、美国顺康ACMI腔镜系统等先进技术，专为泌尿男性科疑难病患者进行咨询、会诊、治疗及手术。

诊疗范围：急慢性前列腺炎、前列腺增生(肥大)、龟头炎、尿道炎、睾丸炎、包皮包茎、生殖感染、湿疣疱疹、泌尿系结石、膀胱肿瘤、精索静脉曲张、男性生殖整形、男性功能障碍、男性不育症。



河南省军区医院
Henan Provincial Military Region Hospital

省医保和市医保定点单位 | 美国绿激光PVP河南省唯一临床基地

河南省军区优生优育技术中心 | 全军泌尿男性病会诊中心

健康热线 0371-63876333

地址：郑州市金水路18号(经七路交叉)

网址：www.man120.net

乘车：市内乘6、21、32、34、63、104、603路公交车至新通桥站下车向东200米即到。

QQ咨询：493921532